

**REUNION du COMITE DIRECTEUR  
Samedi 5 Octobre 2019 à Tomblaine  
à 9h30 - Maison Régionale des Sports**

**Présents :** Jean Claude CLAUDEL, Philippe LAMBERT, Patrick PARIS, Thierry KASZTELAN, Marie Christine HACQUARD, Thierry NUNINGER, membres du bureau. Catherine BARDIN, Francis BUCHWALTER, Brigitte EICHELBERGER, Benoit GASPARETTI, Alain MAUROY, Jean Louis MINOT, Alexis ZENON, Didier AUDIGUE, Maxime KRAEMER, Arnaud KREIGER

**Excusés :** Thierry BERGERET, Damien BOIS, Jackie BRAQUET, Geoffrey CORNIAU, Gilbert CRE, Eric FRANCOIS, Yannick GUEZENNEC, Jean Marc JOURNIAC, Jean Louis LACHAMBRE, Pascal LANCE, Pierre RENAUX, Jean Luc RICHARD, Solange SCHALL,

**Absents :** Olivier IDOUX (démission), Laurent ROUXEL(démission), Olivier SCHNELL

**Invités :** Julien XIBERRAS (CTR), Sébastien BOTEREL (Entraîneur).

**1. Modification des statuts du comité régional de cyclisme:**

- Le constat est fait que le comité directeur tel qu'il a été proposé et adopté par la commission et les AG avant la fusion n'est pas adapté : pour rappel liste de 21 personnes + 10 représentants des départements + les collèges obligatoires soit 36 membres.

La difficulté de réunir ces 36 membres est flagrante et nous avons du mal à atteindre le quorum.

Il est proposé un collège général à 15 membres.

Les collèges obligatoires restent :

- 1 pour le collège VTT
- 1 pour le collège BMX
- 1 pour le collège loisir
- 1 pour le collège médecin
- 2 pour le collège féminin

Ceci amènera donc un comité directeur à 21 membres.

Concernant les représentants des départements, il est proposé des les retirer mais de mettre dans les statuts la représentation officielle du Conseil Régional des Présidents de Département (CRPD).

***Adoption de cette proposition et présentation en AG extraordinaire le 26 janvier 2020..***

***Il est demandé si un membre du CRPD pourrait être invité aux réunions de bureau.***

- Le gouvernement ayant demandé que les Fédérations se remettent en ordre et que les Présidents soient élus les années Olympiques, les élections Fédérales se dérouleront en 12 Décembre 2020.

Pour un bon fonctionnement associatif, il est mieux que notre AG élective se déroule au moins 1 mois avant celle de la FFC. Les nouveaux délégués à l'AG de la FFC participeront ainsi aux élections fédérales.

Nous proposons de fixer notre assemblée générale élective au 8 novembre 2020. En conséquence il est proposé de clôturer les comptes du comité régional au 31 aout 2020. Le cabinet comptable a été interrogé à ce sujet et n'y a mis aucune objection.

***Adopté et présenté en AG le 26 janvier 2020.***

## **2. Paroles aux commissions sportives.**

### **Commission BMX :**

Suite plusieurs réunions de cette commission à l'initiative du Président du Comité Régional, il a été fait constat d'un blocage dans la gouvernance. A partir de ce constat et en accord avec le Président de la commission, il fallait une refonte complète de ces membres. Un appel pour prendre la Présidence a été fait et Mr LEYENDECKER s'est proposé pour travailler avec une équipe qu'il nous présente.

Certains membres s'étonnent de ne plus faire parti de la commission. Il est proposé de créer une vraie commission FREE STYLE et d'en donner la Présidence à Mr AUDIGE. ***Celui refuse cette proposition.***

***Le changement de cette commission son Président et ses membres est adopté par 11 pour et 3 abstentions.***

***Jean Claude Claudel remercie le travail d'Eric FRANCOIS à la tête de cette commission depuis le début du mandat.***

Le nouveau Président décrit l'action qu'il entend mener avec sa nouvelle équipe :

- Constat 11eme comité en tant que pilote et aucun pilote en élite mais 20 pilotes nationaux.
- 15 pilotes sectionnés pour les EUROPE.
- Après une restructuration de la commission, un travail de fond doit être réalisé afin d'être plus influent sur l'échelon national sans oublié l'aide aux porteurs de projet pour avoir plus d'installation sur le territoire.
- Une prochaine réunion est programmée le 22 novembre pour se mettre en ordre de bataille.
- Il est demandé une journée de stage conjointe avec le VTT.

### **Commission Route :**

Des réunions tous les 4 mois sont organisées. Elles s'occupent des reclassements, du calendrier et de l'activité en générale.

Un power point est présenté sur le championnat de l'avenir avec ses bons résultats.

Il est demandé la possibilité d'obliger l'organisation d'une course cadet avec les compétitions PC. **A discuter en bureau.**

Proposition est faite pour la création d'une journée vélo avec un tarif attractif. **A voir l'impact financier sur les finances du comité.**

Discussions sur les championnats : Championnat Elite et Avenir sur un même Week End. Un titre senior, espoir, cadet, junior mais plus de titre minime. Remettre le championnat Masters en avant. **A discuter en bureau.**

Trouver un financeur pour mettre sur les maillots.

Maintien des stages sur la même configuration que cette saison, et proposer des sorties sur des courses de classe 2.

Pour cette dernière année de mandat, peut être centrer les championnats et constater l'affluence.

### **Commission VTT :**

Un compte rendu des activités de la saison est présenté.

Les championnats doivent être mis plus en avant et organiser sur des dates fixes.

Bien définir le rôle des structures sportives.

Points à améliorer :- Formation : demande de réception au plus vite les diplômes.

- Coupe Grand Est d'Enduro, raté cette saison.
- Communication sur les épreuves de VTT et des résultats.

### **Commission FEMININE :**

Une réunion a été organisée en début de saison. Il a été défini le déplacement sur la coupe de France manche en Ile de France et les championnats de l'avenir.

Très bon comportement en général de nos coureurs.

Les féminines se retrouvent aussi sur les manches de coupe de France des Départements.

Le souhait est une continuation des déplacements, un stage hivernal uniquement Féminin et réunion avec les membres de l'ETR.

Les filles pour un souci d'hygiène souhaiteraient avoir des tenues annuelles.

### **Commission JEUNE :**

La commission composée de 12 membres se réunit 2 fois par ans. Les travaux sont dirigés vers le TRJC et le TFJC avec l'élaboration d'un cahier des charges et les modifications éventuelles du règlement.

Préparation du TFJC nouvelle formule : le comité pourrait envoyer 4 clubs, la commission propose d'envoyer les 3 premiers du TRJC et une sélection de 8 coureurs.

Formation d'arbitre école : 2eme session réalisé cette saison et une autre à mettre en place si il y a des candidats.

#### **Questions diverses :**

- Nous avons à ce jour environ 300 licenciés de moins par rapport à la saison dernière.
- Pour les Championnats, aucune réglementation permet de sanctionner le coureurs qui vont sur d'autres épreuves que les championnats : ***Nous allons mettre un article dans notre règlement intérieur.***
- Mr ROUXEL a démissionné de la Présidence de la commission de cyclo cross, Mr CRE est proposé pour le remplacer : ***Adopté***

**Fin de la réunion 13h45**

Le PRESIDENT  
Jean-Claude CLAUDEL

Le SECRETAIRE GENERAL  
Patrick PARIS

#### **Antenne de Reims**

13, place Louis Demaison  
BP 510 - 51682 Reims cedex  
Tél. 03 26 85 51 86  
E-mail : ffcgrandest.reims@orange.fr

#### **Siège social**

Maison Régionale des Sports  
13, rue Jean Moulin - 54510 Tomblaine  
Tél. 03 83 18 87 59  
E-mail : ffcgrandest.comite@orange.fr

#### **Antenne de Strasbourg**

4, rue Jean Mentelin  
BP 95028 - 67035 Strasbourg cedex 2  
Tél. 03 88 26 94 45  
E-mail : ffcgrandest.strasbourg@orange.fr